



# Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

**25 марта  
2011 года**  
№12 (11584)  
Выходит  
по пятницам  
Цена номера  
свободная



Впервые свой профессиональный праздник работники культуры Российской Федерации начали отмечать с 25 марта 2008 года. До этого времени в разных регионах существовали собственные дни работников культуры, что вносило некоторую неустрядицу, пока Указ Президента от 27 августа 2007 года «О Дне работника культуры» не объединил все праздники в области творчества в один, придав этому профессиональному празднику государственный статус.

На культурную историю России большое влияние оказывали идеологические, политические и эстетические предпочтения сменявшихся одна за другой эпох.

Пушкинская эпоха считалась золотым веком отечественной культуры. Так сложилось, что именно литература, словесная культура, стала фундаментом культуры в России. Сегодня профессиональный праздник отмечают хранители и создатели культуры - сотрудники музеев и библиотек, деятели театров и концертных организаций, специалисты домов культуры, городских и деревенских клубов, коллективы художественной самодеятельности. Мы поздравляем всех этих замечательных людей. Желаем им творческих успехов, больших достижений, благополучия, здоровья и удачи во всех начинаниях.

#### Уважаемые работники культуры Верхневолжья!

Примите сердечные поздравления по случаю вашего профессионального праздника!

Вы несете высокую и благородную миссию - формируете мировоззрение человека, его нравственные принципы, помогаете развивать эстетический вкус и расширять кругозор, обеспечиваете надежную связь между поколениями на основе любви к своей родине.

Тверская культура богата и самобытна. Она всегда славилась своими народными театральными, песенным и танцевальным искусством. Вы - преемники и хранители наших обычая и традиций. И это важная миссия, потому что духовное единство народов нашей области и всей страны так же необходимо для укрепления и развития государства, политическая и экономическая стабильность.

С каждым годом все более представительными, яркими и содержательными становятся многочисленные мероприятия, проходящие на территории Тверской области. При вашем активном участии тверская земля стала местом проведения таких значимых межрегиональных культурных акций, как фестиваль авторской песни «Распахнутые ветра», Пушкинский праздник в селе Берново, областной фольклорный праздник «Троицкие гуляния», региональный фестиваль народно-инструментальной музыки «Андреевские дни», Лемешевский фестиваль в Твери и Берново.

Одной из главных задач региональной политики в сфере культуры по-прежнему остается стремление к тому, чтобы наша область закрепила за собой статус всероссийского центра культурной жизни. Здесь мы очень рассчитываем, в первую очередь, именно на вас - настоящих энтузиастов и подвижников.

Огромное спасибо всем, кто трудится в наших учреждениях культуры, находят и растят таланты, помогает духовному становлению людей, за высокий профессионализм, за неизменную верность избранному делу, высокое мастерство и преданность своей профессии.

В день замечательного праздника примите пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Д. В. ЗЕЛЕНИН, губернатор Тверской области.

А. Н. ЕПИШИН, председатель Законодательного собрания Тверской области.  
Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ, главный федеральный инспектор в Тверской области.

\*\*\*

#### Уважаемые работники культуры!

Примите самые добрые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Во все времена роль культуры, искусства и просвещения определялась как чрезвычайно значимая сфера жизни каждого человека и всего общества в целом. Особая признательность всем работникам и ветеранам культуры за безграничную преданность своему делу. Ваш талант и мастерство всегда находили самый горячий отклик в наших сердцах. Результаты зачастую невидимого труда в мастерских, музеях и студиях, архивах и творческих клубах позволяют сохранить и преумножить накопленные веками традиции и обычай, обеспечить непрерывную связь поколений. Благодаря вашему творчеству и кропотливой работе формируются духовные ценности и нравственные представления общества.

Желаем вам крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

С уважением,

Б. Р. ЗАЙЦЕВ, глава Кувшиновского района.

А. Ю. СТАРИКОВ, председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

#### КОРОТКО О ГЛАВНОМ

В департаменте управления природными ресурсами Тверской области организована работа «горячей линии», куда можно сообщать об экологических преступлениях (брос загрязняющих веществ в водоемы, свалки мусора в неподходящих местах, незаконные рубки леса и т.д.).

Под таким названием проходил областной конкурс-фестиваль труда и искусства, в котором приняли участие учащиеся ПУ-47.

22 марта в актовом зале училища было особенно многолюдно. Здесь проходило торжественное мероприятие, на котором подводились итоги конкурсов и олимпиад по профессиональному мастерству, художественной самодеятельности, прикладному искусству.

Сообщавшихся приветствовал директор ПУ-47 Д. В. Новоселов. Он отметил важность и значимость проводимого фестиваля, поздравил победителей и призеров конкурсов. «Конечно, профессия – это основа жизни. Но творчество делает из простого человека Человека с большой буквы», - подчеркнул Дмитрий Владимирович.

Победителями конкурса профессионального мастерства стали: в номинации «Автослесарь-2011» - В. Смирнов (гр. 97), И. Орлов (гр. 99); в номинациях «Повар-2011» и «Кондитер-2011» - В. Сабурова (гр. 98); в номинации «Водитель категории «С»-2011» - А. Колосов (гр. 97).

Победители творческих конкурсов подготовили и показали зрителям, среди которых были студенты КЦБТ и уча-

#### «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЯХ

По номеру 8-800-200-39-44 (звонок бесплатный) круглосуточно принимаются звонки. По каждому обращению ведется проверка сотрудниками департамента управления природными ресурсами Тверской области.

#### АДРЕС ТВОРЧЕСТВА - ЮНОСТЬ!

щицея КСОШ №2, литературно-музыкальную композицию «Тверь – земля героев». В ней использовались слайды, кадры документальной хроники. Ведущие рассказывали о подвиге князя Михаила Тверского, о жестоких боях на калининской земле во время Великой Отечественной. Но особенно трогательно получился рассказ о выпускниках училища, погибших в Афганистане и Чечне. Это - Алексей Шутов и Евгений Капустян. Они оба жили в селе Тысяцком, учились в Тысяцкой школе, а затем - в ПУ-47. В зале звучали строки из их писем – полные любви и надежды на скорое возвращение домой. А потом были озвучены другие документы – извещения о том, что «...ваш сын погиб при исполнении...». В зале присутствовали близкие родственники тех парней - Нина Павловна Капустян и Вера Евгеньевна Шутова. Мать и сестра погибших. Я видела, как вытирали слезы, слушая композицию, совершенно посторонние женщины. Что же творилось в душе у тех, кто потерял сына, брата?..

С. ГЕРБСТ.

#### ПОКАЖИТЕ СВОИ ТАЛАНТЫ

Смотр-конкурс будет проходить 17 апреля на базе РЦД. Начало - в 13 часов. Заявки принимаются до 11 апреля 2011 г. в МУ «Молодежный центр» по адресу: ул. Красногвардейская, д. 14 (здание бывшей гостиницы, 2-й этаж). В заявке нужно указать фамилию, имя, отчество участника, жанр или направление, название выступления, номер контактного телефона.

С вопросами обращаться к директору МУ «Молодежный центр» А. Грабовской или по телефону 8-920-689-13-37.

С. СВЕТЛОВА.

#### ПОБЕДЫ НАШИХ ТЕННИСИСТОВ

бедителями турнира. Полина Демина (КСОШ №1) заняла третье место. Выражаем благодарность ОАО «Каменская БКФ» в лице директора Р. М. Зайковой за помощь в командировании спортсменов на такие важные соревнования.

Н. САВИН,  
директор МОУ ДОД ДЮСШ.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

09.03.2011г.

#### О СОЗЫВЕ XVII ОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА IV СОЗЫВА

В соответствии со статьей 33 Устава Кувшиновского района **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Созвать XVII очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района на 31.03.2011 г. Начало в 10 часов.

2. Вынести на рассмотрение Собрания депутатов следующие вопросы:

- о предоставлении льгот земельного налога для ветеранов и инвалидов ВОВ;

- об установлении размера родительской платы за содержание ребенка (детей) в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Кувшинов-

ского района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

- об установлении размера родительской платы за содержание ребенка в интернате при МОУ Прямухинская СОШ;

- о передаче в безвозмездное пользование нежилого помещения по адресу:

г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 4/6.

3. Разное.

А. Ю. СТАРИКОВ,  
председатель Собрания депутатов  
Кувшиновского района.

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

**E. Белова:****«УМ И ЗДОРОВЬЕ – ЭТО НЕ ВСЕ, НЕОБХОДИМА ЕЩЕ И КУЛЬТУРА»**

**14.45 Хор. 15.30 Фортепиано. 15.45 Вокал. 16.15 Вокал... Вот такое, насыщенное предметами по музыке, расписание занятий у тех, кто решил постигать азы музыкального мастерства.**

**Каждый вечер, возвращаясь с работы, я вижу бегущих с нотными папочками в руках ребятишек, спешащих на урок музыкальной грамоты; проходя по улице, слышу мелодичные звуки фортепиано, доносящиеся из окон музыкальной школы.**

**В нашем городе, к сожалению, не так уж много очагов культуры, их можно по пальцам сосчитать. Одно из таких замечательных заведений - детская музыкальная школа. Несмотря на перестройки и кризисы, она живет и развивается, ежегодно выпуская более 100 ребят, получивших музыкальное образование, приобщившихся к одному из самых ярких искусств – музыке. Немалая заслуга в том, что музыкальная школа в нашем городе успешно совершенствуется и даже совсем скоро переедет в новое более благоустроенное здание, ее директора Е. И. Беловой, которая почти четверть века руководит этим островком культуры. В канун праздника Дня работника культуры мы взяли интервью у Елены Ивановны, попросив ее рассказать о своей работе и о том, чем наполнена жизнь наставников и воспитанников музыкальной школы.**

**- Елена Ивановна, как случилось, что вашим призванием стала музыка?**

- Мой пapa – очень творческий человек, он всегда участвовал во всех концертах и конкурсах художественной самодеятельности – пел и танцевал. Видимо, и мне это передалось. В детстве я очень любила петь песни, часто устраивала для взрослых музыкальные представления, развлекая их своим пением. Поэтому, когда подросла, сразу пошла записываться в музыкальную школу. После первого прослушивания меня зачислили. Значит, дар, действительно, есть от природы. На следующий день в доме уже стояло фортепиано. Родители поддержали мое начинание. Дальше увлечение музыкой росло и все больше меня захватывало. Во время учёбы в школе №1 мы с одноклассниками, Игорем Ершовым, Андреем Бабуриным и Володей Очкасовым организовали вокально-инструментальный ансамбль. Наша «джаз-банда» выступала на школьных вечерах и не только. После окончания школы стала делать выбор: либо музыка, либо медицина. Я ведь до сих пор люблю ухаживать за больными. Но тяга к музыке победила, и я поступила в Тверское музыкальное училище. И слава Богу, что не ошиблась, музыка – это мой путь. Теперь я это понимаю, этим живу. В 1986

году, сразу после училища, вернулась на работу в нашу музыкальную школу. Около 3 лет занималась только педагогической деятельностью, затем стала еще и руководителем. И вот уже 25 лет тружусь на этом поприще и ни разу не поколела о своем выборе.

**- За такой немалый срок наверняка многое менялось в школе: новые учителя, новые проблемы?**

- До того, как я пришла работать в музыкальную школу, многие педагоги то приезжали, то уезжали. Постоянного коллектива не было. Мне повезло, что я начала трудиться с коллегами, которые по сей день – мои верные соратники. В далеком 1986-м сложился абсолютно новый состав учителей. Из инструментов у нас были только фортепиано, баян и аккордеон. Так мы начинали. Но, главное, что глаза горели, и душа пела от любимого дела. Конечно, за 25 лет сделано многое. Мы открыли несколько новых отделений: хоровое пение, гитара, вокальное отделение. Появились новые инструменты: клавиновы, немецкий аккордеон, фортепиано, синтезаторы, 2 гитары, музыкальные центры, оргтехника. Все это приобретено за счет средств федерального бюджета и благодаря поддержке районной администрации.

Правда, старые инструменты мы продолжаем использовать, без них никак не обойтись. Ремонтируем

их периодически. Особенно устарели концертные барабаны. Мы сейчас в них очень остро нуждаемся. Отделение народных инструментов под руководством Светланы Бозо радует своими успехами. Педагог – талантливая и энергичная женщина, профессионал своего дела. И детей умеет воодушевить. Они в последнее время на областных и зональных конкурсах постоянно занимают призовые места. Самые яркие звездочки – Алексей Кириллов, Михаил Смыслов, Антон Никифоров.

**- А сегодняшние воспитанники отличаются от вчерашних?**

- Одаренные ребята были вчера, есть они и сегодня. Только вот некоторые дети стали менее организованными, ответственными и трудолюбивыми. Здесь, я думаю, есть определенная вина родителей, которые не приучают своих чад к труду и дисциплинированности, не оказывают им помощь в выборе полезного дела, которое им по душе. Отметчу, что проблем с набором детей у нас в школе нет. Каждый год стабильно набираем на обучение более 100 человек.

**- Елена Ивановна, отношения руководителя с коллегами строятся по демократическим принципам?**

- Конечно. Педагоги школы – творческие люди. Они очень любят свое дело, полностью ему отда-

ются. Поэтому мне не приходится кого-то из них заставлять, дергать, просить. Они сами приходят ко мне с новыми идеями, предложениями. Коллектив учителей у нас в школе просто бесценный: очень хорошие специалисты и настоящие творцы. Трудятся они на самоконтrole, так как очень дисциплинированные работники. Работать с такими коллегами легко и приятно.

**- Ваш рабочий день – какой он?**

- Утро – это куча бумаг и бесконечные походы по инстанциям. Сегодня, если не побегаешь, то ничего не добьешься. Бумажки я терпеть не могу, но без них тоже не обойтись. Я прекрасно понимаю, что за моей спиной – мои любимые дети и коллеги. И для того, чтобы они учились, трудились, творили, я как руководитель стараюсь делать все возможное.

Вторая половина дня творческая – провожу занятия с детьми. Кстати, работая директором школы, я никогда не бросала занятия, потому что мне это нужно как воздух. Без творчества я бы высохла.

**- Когда вы испытываете особую радость от своего труда?**

- В любом деле важно видеть результат того, что ты сделал. Я счастлива, когда вижу детей на сцене, рада тому, что они многое научились в нашей школе. Значит, мы трудимся не зря.

**- Моменты разочарования бывают?**

- Они возникают тогда, когда тебя не понимают. Пожалуй, с этим сталкиваются все руководители. Чаще это непонимание исходит от чиновников. Однако замечу, что в последнее время местные власти относятся к музыкальной школе с большим пониманием. Откликаются на наши просьбы, поддерживают как могут. Это радует.

**- Каких правил вы придерживаетесь в работе?**

- Свой труд я уважаю и люблю. Считаю, что человек должен быть не только здоровым и умным, но обязательно еще и культурным. Главная задача нашей работы – это не только давать музыкальное образование детям, но развивать и поднимать культуру в городе, районе на более высокий уровень. Поэтому мы организуем и проводим всевозможные концерты, музыкальные мероприятия. Очень хотелось бы, чтобы в этом направлении сконцентрировали бы свои силы и работали сообща и общеобразовательные школы, и молодежный Центр, и Центр детского творчества, и Дома культуры. Если мы объединим усилия, то культура у нас поднимется в разы.

**- С этой же целью вы создали ансамбль «Дубрава»?**

- Ансамбль был уже давно, создавала его когда-то Ольга Жвакина, потом им

руководила Ирина Танько. Со временем он стал распадаться. Мы с коллегами решили возобновить работу этого творческого коллектива и сделать его более академичным. Мы расширили и обновили репертуар ансамбля. Вывели его на более профессиональный уровень. Исполняем песни, музыкальные произведения в самых разных обработках, не только в стиле фольклора, но даже - рока. Основная задача нашего ансамбля – показать красоту многоголосного пения, познакомить людей с этим замечательным направлением музыкального искусства.

**- Вы – романтик?**

- Скорее да, чем нет. Творческим людям романтизм близок. Хотя pragmatism тоже присутствует. Без этого руководителю нельзя.

**- Каким вы видите будущее музыкальной школы?**

- Сейчас главное для нас – переехать в другое здание. Будем укреплять материально-техническую базу. Важно сохранить то, что уже есть. А дальше: поживем – увидим. Трудность в работе у нас одна единственная – это недостаток финансовых средств. Возможно, когда-нибудь мы будем жить лучше?! Ведь музыкальное образование в России всегда было одним из лучших. Нельзя допустить, чтобы оно сдавало свои позиции.

**Беседовала  
А. СЕРЖАНТОВА.**

**ДОБРЫЕ СЛОВА И НАГРАДЫ ЗА ТРУД****18 марта в администрации района поздравляли лучших работников торговли, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства по случаю их профессионального праздника.**

ации – директор МУП «Городская баня» В. Константинова; Почетными грамотами областного департамента жилищно-коммунального и газового хозяйства – слесарь Б. Амосов, водитель ООО «Дороги» Г. Захаров, рабочая МУП «Городская баня» В. Солодова, главный инженер МУП «ГазКом» В. Ульянов; грамотами главы Кувшиновского района – рабочие МУП «Городская баня» А. Белякова и Б. Кроitor,

инженер-энергетик, водитель МУП «ГазКом» - А. Григорьев и А. Рыбин, заместитель начальника службы города Кувшиново ООО «ТверьЭнерго-Сервис» Э. Ермаков.

Также благодарственные письма от главы района за оказание благотворительной помощи получили директор ООО «Дороги» В. Иньков и частные предприниматели Н. Лапин, В. Мурanova, Н. Косякова, Ю. Шмыков.

Своим добросовестным трудом работники торговли, бытового обслуживания и коммунального хозяйства удовлетворяют потребности населения в услугах, необходимых для обеспечения комфортной жизни. Время постоянно предъявляет к ним новые требования. Поэтому им уже сейчас предстоит решать такие задачи, как реформирование ЖКХ, повышение товарооборота, внедрение более прогрессивных форм торговли и бытового обслуживания, расширение спектра предлагаемых населению товаров и услуг.

**А. ЧИСТИКОВА.**

**В ФЕВРАЛЕ ДОСТУПНОГО ЖИЛЯ СТАЛО БОЛЬШЕ**

В Тверской области ведется постоянный мониторинг реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Недавно были подведены итоги за январь и февраль 2011 года. По полученным данным, ввод жилья составил 102,5% к соответствующему периоду 2010 года.

За 2 месяца 2011 года жителям области выдано 350 ипотечных жилищных кредитов на сумму 335 млн. рублей. Это в 1,25 раза больше, чем за тот же период минувшего года.

## ОБЛАСТЬ ПРИНИМАЕТ ПРЕВЕНТИВНЫЕ МЕРЫ ПРОТИВ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

Более половины территории Тверской области занимают леса. Опыт предыдущих лет свидетельствует, что на конец апреля – начало мая приходится первый пик возникновения лесных пожаров.

Региональная власть уже сейчас принимает меры для обеспечения противопожарной защиты населенных пунктов и объектов экономики, находящихся в пожароопасных районах: Калининском, Вышневолоцком, Кимрском, Конаковском и Бологовском.

Для этого создается мощная группировка в составе 160 человек и 1821 единицы техники (в т.ч. 273 – пожарной).

Департаментом лесного комплекса Тверской обла-

сти создано государственное учреждение «Лесозащитный противопожарный центр-Тверьлес». На его финансирование до 2013 года из федерального и регионального бюджетов будет выделено 60 млн. рублей. Только в этом году за счет областного бюджета будет приобретено 20 пожарных автоцистерн, более 100 мотопомп.

Для повышения оперативности обнаружения лесных пожаров, в четыре раза увеличивается количество видеокамер, установленных для наблюдения за территорией области. Кроме того, мониторинг пожарной опасности в лесах будет осуществляться с помощью спутниковых систем Россельхоза.

Но обеспечение пожар-

ной безопасности лесов – это и забота сельских жителей, и многочисленных горожан, выезжающих на свои дачные участки. До 4 апреля в муниципалитетах должен быть проведен комплекс мероприятий по защите населенных пунктов, садово-огороднических и дачных товариществ от пожаров. В частности, созданы так называемые минерализированные посты. А до 1 июня в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях должно быть подготовлено все необходимое для тушения лесных и торфяных пожаров. Контроль за исполнением противопожарных мероприятий возложен на административно-техническую инспекцию Тверской области.

## ЗАПЛАТИ ЗА ЗЕМЛЮ – И РАБОТАЙ СПОКОЙНО

**Платный принцип использования земли в России закреплен в Земельном кодексе РФ. Однако далеко не все землепользователи помнят об этом. Подписав соответствующий договор, владелец земли или арендатор забывает о тех обязательствах, которые на себя берет. Чтобы довести до них необходимую информацию, комитет по управлению имуществом Тверской области регулярно проводит заседания комиссии по контро-**

**лю за поступлением арендной платы за землю в доход всех уровней бюджета.**

На одно из последних заседаний комиссии были приглашены представители 19 государственных унитарных предприятий региона и 3 арендатора – физических лица. Их задолженность составляет 17 млн 545 тысяч рублей. В итоге шести юридическим лицам была предоставлена рассрочка платежа до 1 апреля.

Всего же по результатам проведения 11 заседаний

областных комиссий по контролю за поступлением арендной платы за землю в доход всех уровней бюджета за 2010 год в консолидированный бюджет Тверской области собрано 7 млн 422 тысячи рублей. Общая сумма поступлений за пользование землей составляет 771 млн 189 тысяч рублей.

В отношении должников, проигнорировавших приглашение на заседание комиссии, обращения о взыскании задолженности по арендной плате направлены в суд.

## НОВАЯ ТЕХНИКА – ТВЕРСКИМ АГРАРИЯМ

**Предприятия АПК региона нуждаются во внедрении передовых технологий в сельскохозяйственном производстве. Здесь не обойтись без обновления машинно-тракторного**

**парка, оснащения животноводческих ферм и комплексов высокопроизводительным технологическим оборудованием. Чтобы аграрии могли побольше узнать о возможностях современной сельхозтехники, в Твери проводится выставка-совещание «Использование современной сельскохозяйственной техники и оборудования для ускоренного развития агропромышленного комплекса».**

Для решения вопросов обеспечения сельскохозяйственных предприятий

техникой, используются субсидии областного бюджета, привлекаются кредитные ресурсы, предлагаются лизинговые схемы. Администрация Тверской области помогает организациям АПК в приобретении современной машиностроительной продукции с возмещением части затрат.

Обновление машинно-тракторного парка предприятий АПК Тверской области будет способствовать росту производства сельскохозяйственной продукции и улучшению условий труда механизаторов.



## КАРТЫ ОБЛАСТИ В «ЦИФРЕ»

Департаментом градостроительства, территориального планирования и архитектуры Тверской области ведется работа по созданию цифровых топографических планов региона в масштабе 1:2000.

Создание цифровых топографических планов позволит эффективнее вести как разработку генеральных планов населенных пунктов, правил землепользования и застройки, так и решать целый ряд задач, связанных с градостроительством. Например, создание 3D-плана подземных коммуникаций позволяет с высокой точностью вести учет их состояния и своевременно принимать меры по ремонту и обновлению инженерных сетей.

## НАЧИНАЕТСЯ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

С 1 апреля 2011 г. начинает свою работу весенняя призывная комиссия. По состоянию на сегодняшний день каких-либо изменений в законодательстве по проведению весеннего призыва не произошло, он будет проводиться на 1 год.

Медицинская комиссия будет работать с 18 по 22 апреля с 9.00 до 13.00 часов по адресу: г. Кувшиново, ул. Красногвардейская, д. 14 (районный центр детского творчества). На нее необходимо прийти с документом, удостоверяющим личность (паспорт) и характеристикой с места учебы или работы. Студенты должны своевременно предоставить справки формы 26 с места учебы (о продолжении обучения в учебном заведении), заверенные гербовой печатью учебного заведения, в ином случае они будут призваны в ряды ВС РФ.

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыв на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или не состоящие на воинском учете, и не пребывающие в запасе.

Убедительная просьба к гражданам от 18 до 27 лет, не получившим повестки, прибыть в военно-учетный стол или на призывную комиссию **самостоятельно**.

Первые отправки начнутся с 10 апреля 2011 г.

С. МИХАЙЛОВА,  
начальник отдела военного комиссариата Тверской области по г. Торжку, Торжокскому и Кувшиновскому районам.



## ДЕПУТАТЫ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА ПРОВЕЛИ ИТОГОВОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Итоговое заседание

Законодательного собрания Тверской области четвертого созыва состоялось 17 марта. Депутаты приняли закон «О порядке проведения на территории Тверской области публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования». Также были внесены изменения в два региональных закона: «О межбюджетных отношениях в Тверской области» и «О статусе депутата Законодательного собрания Тверской области».

Представляя законопроект, вносящий изменения в закон о статусе депутата, председатель постоянного комитета по государственному устройству и местному самоуправлению Надежда Егорова отметила, что тем самым депутаты текущего созыва обеспечивают условия для нормальной работы вновь избранному составу Законодательного собрания. В частности, в соответствии с федеральным законодательством приведены нормы, регламентирующие создание депутатских групп и фракций, участие в заседаниях Законодательного собрания вне-парламентских партий, работу депутатов на постоянной основе и ряд других.

Это нашло отражение в регламенте Законодательного собрания Тверской области, которым в дальнейшем будут руководствоваться депутаты.

Губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин, принявший участие в заключительном заседании регионального парламента четвертого созыва, поблагодарил депутатов за большую и плодотворную работу. Глава региона высоко оценил качество законов, прежде всего касающихся бюджет-

ного процесса в области. Благодаря депутатам своевременно и бесперебойно финансируются все сферы жизнедеятельности Верхневолжья, идет реформа жилищно-коммунального хозяйства, в полном объеме выполняются все социальные обязательства. Существенно возросло число введенных в строй объектов социального назначения, а принятый закон «О мерах государственной поддержки при создании и развитии индустриальных парков» является лучшим в Российской Федерации.

Дмитрий Зеленин особо отметил системность в деятельности парламентариев, четкую налаженную работу над законопроектами и пожелал депутатам нового созыва и в дальнейшем столь же профессионально и ответственно подходить к решению вопросов развития нашего региона и всей страны.

Комментируя итоги работы депутатского корпуса, спикер областного парламента Андрей Епишин подчеркнул, что Законодательное собрание четвертого созыва впервые было сформировано по смешанной системе. Всего за период работы депутатами было принято 726 законов Тверской области, из них 181 – базовый. Были приняты основополагающие законы, касающиеся вопросов государственного строительства и реформирования местного самоуправления. Осуществлен переход на новые принципы бюджетирования: областной бюджет принимается Законодательным собранием на трехлетний период.

«Центральное место среди принятых за эти годы областных законов занимают нормативные акты в сфере социальной политики», – отметил Андрей Епишин. – Благодаря им достигнуты качественные изменения в сферах образования, здравоохранения, социальной защиты, что во многом обеспечило повышение

уровня жизни в Тверской области. При всех сложностях сокращения доходной части бюджета мы смогли сохранить полный объем социальных гарантий. А значительная законотворческая работа в экономической сфере будет способствовать развитию реального сектора экономики области, улучшению инвестиционного климата».

Одним из главных итогов работы четвертого созыва Законодательного собрания стало формирование первого в истории регионального парламентаризма депутатского объединения – фракции партии «Единая Россия». Именно по инициативе депутатов-«единороссов» были приняты важнейшие региональные законы.

Спикер парламента отметил тесное и конструктивное взаимодействие с исполнительной властью региона. Подавляющее большинство принятых законов стало результатом совместных действий депутатов, губернатора и администрации Тверской области.

На новый уровень вышли вопросы развития институтов гражданского общества. Областными законами учреждены и приступили к активной работе Общественная палата области, институт Уполномоченного по правам человека, создана нормативная база для противодействия коррупции.

«Несмотря на политические споры, мы смогли многое добиться. Пять лет мы трудились вместе, защищая права своих избирателей, отстаивая интересы нашей Тверской области, стремились, чтобы наши решения работали на повышение качества жизни в регионе», – сказал в заключение спикер областного парламента Андрей Епишин.

Пресс-служба  
Законодательного  
собрания  
Тверской области.

**В 2011 году в Тверской области будет продолжена работа над снижением напряженности на рынке труда. Соответствующая программа утверждена постановлением администрации Тверской области.**

В числе запланированных мер – опережающее профессиональное обучение и стажировка работников, организация общественных работ, со-

действие самозанятости безработных граждан. Будет организована профессиональная переподготовка врачей. Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, смогут пройти профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации.

Будет организовано со-

действие в трудоустройстве инвалидам, родителям детей-инвалидов, многодетным родителям.

Гражданам, обратившимся в органы службы занятости, будет оказана адресная поддержка, включая организацию их переезда в другую местность для замещения вакантных рабочих мест.

## НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

-Наталья Юрьевна, ни для кого не секрет, что прошедший год был очень непростым. Даже губернатор в своем послании Заксобранию отметил, что в связи с неожиданной засухой тверским аграриям не удалось достичь запланированных результатов. Как обстоят дела в нашем районе?

-Действительно, 2010 год для сельхозтоваропроизводителей оказался очень сложным. Всего на территории района вели производственную деятельность восемь сельхозпредприятий. Также свою продукцию на потребительский рынок поставляли 1663 личных подсобных хозяйств и 18 крестьянско-фермерских. Правда, прибыль от своей деятельности получили только колхоз «Заря коммуны», ООО «Прогресс» и ЗАО «Восход».

**-Больше всего от засухи пострадало растениеводство. Как это отразилось в цифрах?**

-В прошедшем году посевная площадь во всех категориях хозяйств составила 13668 гектаров, произведено 1371,3 тонны зерна, 1477 тонн картофеля, 892 тонны овощей, в том числе сельхозпредприятиями: зерна - 1179 тонн, картофеля - 117,5 тонн. Из-за неожиданной засухи произошла гибель посевов на общей площа-ди 414 гектаров. В результате чего хозяйства не смогли собрать полноценный урожай и получить запланированную прибыль. Всего в районе пострадали посевы пяти хозяйств: ООО «Баховка», СПК имени Калинина, ЗАО «Восход», ООО «Колхоз «Свободный труд» и колхоза «Заря коммуны». Эти хозяйства понесли убытки от стихии в сумме 1530 тыс. рублей. Государство не осталось в стороне и выплатило данным хозяйствам субсидии в виде частичной компенсации убытков в общей сумме 855 тыс. рублей.

**-Определенный отраслью нашего района является животновод-**

## ЭХО ПРОШЕДШЕГО ЛЕТА

**В районе подведены итоги работы сельхозпредприятий в 2010 году. С какими же результатами начнут новый сельскохозяйственный год труженики села? Об этом мы беседуем с главным специалистом отдела по развитию АПК в Кувшиновском районе Н. Ю. Ивановой.**

ство. Каковы же результаты работы за прошлый год?

-Всеми категориями хозяйств произведено 4463 тонны молока, это на 15% меньше, чем в прошлом году, 305 тонн мяса, что на 20% меньше прошлого года, в том числе в сельхозпредприятиях: молока - 2834 тонны, мяса - 150 тонн. Надой от коровы составил всего 3010 килограммов, это меньше на 52 килограмма к уровню прошлого года, в том числе в сельхозпредприятиях - 2656 килограммов (- 78 килограммов к 2009 году).

На полученные результаты, конечно же, повлияли климатические условия 2010 года. Но, несмотря на это, в районе удалось сохранить и даже увеличить поголовье крупного рогатого скота (КРС) по сравнению с прошлым годом. На 1 января во всех категориях хозяйств оно увеличилось на 23 головы и составило 3312 голов, в том числе коров - 1452 головы (+23 головы).

Что касается кормовой базы хозяйств, то в 2010 году с учетом остатков прошлого года обеспеченность на одну условную голову составила 20 центнеров кормовых единиц.

**-Какова в 2010 году выручка от реализации сельхозпродукции и доля в ней животноводства?**

-Выручка от реализации составила 52,6 миллиона рублей.

Что касается доли животноводства в общем объеме, то она составляла 84 процента. Цифра эта сложилась так: молоко - 62 процента, мясо - 22. Реализовано 2693 тонны молока и 150 тонн мяса на убой в живом весе.

**-Как оценивается труд, какая сегодня зара-**

ботная плата у работников сельхозпредприятий?

-Она везде разная. Самая высокая - более 7000 рублей - в ООО «Колхоз «Свободный труд». Труженики колхоза «Заря коммуны», ООО «Баховка», ЗАО «Восход» и ООО «Прогресс» получают в среднем по 6000-6500 рублей. А по району средняя зарплата составляет порядка 6198 рублей.

Проблемой остается нехватка рабочих всех специальностей на селе и ежегодное уменьшение количества работающих. Поэтому повышение доходов сельского населения, укрепление кадрового потенциала в аграрной отрасли, реализация действующих программ по ее поддержке по-прежнему остаются приоритетными в нашей деятельности.

**-Как осуществляется господдержка сельхозтоваропроизводителей?**

-В 2010 году всеми категориями хозяйств района в рамках государственной поддержки агропромышленного комплекса получены субсидии из всех уровней бюджета в сумме 10231000 рублей. Сельхозорганизации получили 10094000 рублей, личные подсобные хозяйства - 70000, крестьянско-фермерские - 67000.

**-Наталья Юрьевна, расскажите, пожалуйста, о планах и задачах на будущее.**

-Задачи перед нами стоят традиционные: сохранить поголовье, сохранить посевные площади, вносить в землю как можно больше органических и минеральных удобрений... В общем, работать, работать и работать, несмотря ни на что. А иначе как? Само собой ничего не придет.

Интервью взяла С. ГЕРБСТ.



## ГOTOVYATСЯ K VVEDENIЮ NOVYХ GOSSTANDARTOV

Руководители школ города и района усиленно готовятся к введению в 1-х классах государственного образовательного стандарта начального общего образования с 1 сентября 2011 года. На совещание директоров, которое прошло 17 марта в районном отделе образования, они пришли с заполненными картами самоанализа по готовности ОУ к введению стандарта. В ходе совещания руководители совместно со специалистами отдела образования обсуждали

полученные результаты анализа. По основным вопросам по подготовке школ к введению стандарта был проведен практикум.

О том, какие условия необходимо создать в школах, касающиеся нормативной базы, финансовой, материально-технической, кадров, организации, содержания и информационного сопровождения, рассказала зам. директора по УВР СОШ №1 А. Григорьева. Заведующая методкабинетом роо Н. Иванова представила вни-

манию присутствующих циклограмму работы отдела в этом направлении. Она включает: деятельность районных методических объединений учителей начальных классов, семинар завучей, анализ создания образовательных программ начального общего образования, системы работы пилотной площадки школы №1, работы с родителями и муниципального совета по образованию, анализ готовности ОУ к введению нового стандарта.

Также на совещании рассматривался вопрос о проведении муниципальных пробных экзаменов в 9, 11, 12-х классах школ города и района. С графиком проведения пробных экзаменов, работой предметных комиссий и со списком ответственных лиц руководителей ознакомила главный специалист роо О. Ногаева. Пробные экзамены пройдут на базе школ №1, №2 с 28 марта по 1 апреля.

А. ЧИСТИКОВА.

## ПРЕСТИЖ РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИИ

мочь молодежи в выборе профессии с учетом их способностей, потребностей рынка труда, привлечь молодых людей к работе на промышленных предприятиях района, области.

В начале встречи директор центра занятости населения Т. Серова обозначила основные задачи и моменты работы «круглого стола». Ведущий инспектор центра Е. Орлова рассказала присутствующим о том, как можно помочь молодым оценить важность и необходимость выбираемой профессии, основываясь на соотнесении их возможностей, интересов и на состоянии потребностей в работниках тех или иных специальностей.

В ходе своего рассказа Елена Валерьевна обратила внимание присутствующих на критерии профессионального выбора. Кстати, опросы российских старшеклассников показали, что наиболее значимыми для них критериями при выборе профессии являются:

высокая заработная плата, перспективность профессии, приятная атмосфера в учебном заведении или на месте работы, престижность профессии.

Затем состоялось бурное обсуждение того, какими путями можно поднять престиж рабочей профессии у нас в районе. Говорили о необходимости повышения заработной пла-

ты для рабочих, о нехватке преподавателей узкой специализации и устаревшей материальной базе в техникуме, об усилении профориентационной работы со школьниками, о процедуре прохождения практики студентами техники на Каменской бумаго-картонной фабрике, об обучении и подготовке именно квалифицированных рабочих; о проведении на предприятиях города, в частности, ОАО «Каменской БКФ» экскурсий для учащихся школ и встреч с представителями трудовых династий и лучшими работниками, а также - с успешными бизнесменами; об улучшении и развитии в городе социальной инфраструктуры; о расширении информационного поля для старшеклассников и молодежи, касающегося рабочих профессий.

Обобщив и проанализировав все высказанные мнения, участники «круглого стола» решили, что до 1 апреля каждый выработает конкретные предложения по рассмотренной проблеме и подаст их в центр занятости, где позже будет составлен координационный план действий. Также руководителям предприятий было предложено составить прогнозный список рабочих специалистов, в которых они будут нуждаться в ближайшие годы.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

## СПРАШИВАЕТЕ-ОТВЕЧАЕМ

### О ЛЬГОТАХ

#### НА ЗУБОПРОТЕЗИРОВАНИЕ

-Слышала о том, что изменился закон, в соответствии с которым пенсионерам предоставляют льготы на зубопротезирование. Дайте, пожалуйста, комментарий в газете по этому вопросу.

А. ЖИЛИНА.

За ответом мы обратились в отдел социзащиты населения по Кувшиновскому району. Специалист комплексного Центра социального обслуживания населения Н. Львова пояснила следующее:

-В постановление администрации Тверской области от 16 июля 2009 года № 294-п «О компенсации затрат на изготовление и ремонт зубных протезов отдельным категориям граждан в Тверской области» действительно внесены изменения.

В соответствии с постановлением право на выплату имеют пенсионеры, доход которых с ежемесячными и другими денежными выплатами не превышает двух прожиточных минимумов пенсионера, установленного законом Тверской области от 28 октября 2010 года № 84-30 «О величине прожиточного минимума пенсионера в Тверской области на 2011 год» для социальной доплаты к пенсии. В 2011 году прожиточный минимум составляет 4858 рублей. Соответственно право на компенсацию будут иметь пенсионеры с доходом до 9716 рублей (это только на зубопротезирование).

Основанием для выплаты компенсации являются следующие документы:

-заявление гражданина в комплексный центр социального обслуживания населения по месту его жительства;

-документ государственного или муниципального учреждения здравоохранения Тверской области либо иного лечебно-профилактического учреждения, предоставляющего услуги по изготовлению и ремонту зубных протезов, с указанием стоимости услуг по зубопротезированию и факта их оплаты гражданином по форме, утвержденной приказом департамента здравоохранения Тверской области;

-паспорт гражданина.

Выплата компенсации гражданам осуществляется в течение месяца, следующего за месяцем обращения за выплатой компенсации, в размере 50 процентов фактических затрат гражданина на изготовление и ремонт зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики), но не более 50 процентов предельной стоимости данной услуги, которая устанавливается приказом департамента здравоохранения Тверской области.

За более подробной информацией можно обращаться по телефону 4-46-47.

## В ПРЕДДВЕРИИ ЮБИЛЕЯ

19 апреля 1991 года, 20 лет назад, во всех регионах России были созданы государственные учреждения службы занятости населения. 6 августа 1991 года решением исполкома Кувшиновского районного совета народных депутатов открылось бюро занятости и в нашем районе. Оглядываясь назад, можно с уверенностью сказать, что служба занятости прошла большой и нелегкий путь становления и развития. На протяжении всех этих лет и в настоящее время она востребована и помогает людям не только в соединении с трудоустройством, но поддерживает их психологически в непростых жизненных ситуациях. Почти у истоков создания службы занятости стоит ее бессменный руководитель Т. Г. Серова. 19 лет она является ее руководителем. Благодаря ее инициативности, заинтересованности, удивительной работоспособности, тактичности, особому умению сотрудничать с людьми и доброволестному душевному подходу к делу ее замечательных коллег в нашем районе сегодня есть такой успешно работающий центр занятости. Об этом говорят многочисленные награды его сотрудников. Двери центра всегда открыты для тех, кто находится в поиске работы, жаждет помочь и поддержки или совета.

В преддверии юбилея директор центра занятости населения Кувшиновского района Т. Г. Серова рассказывает об основных вехах его деятельности на протяжении двадцатилетия:

- В 1991 году за услугами в трудоустройстве в службу занятости населения района обратились 197 человек, из них 47 - женщины, 13 человек - молодежи, 13 человек, уволенных по сокращению численности (штата), 8 человек - в числе тех, кто ищет работу впервые.

28 человек тогда получили статус безработного. Уровень безработицы составлял 0,2 процента.

С 1992 года безработным гражданам стала оказываться услуга по профессиональной подготовке, преподготовке, повышению квалификации. В том же году 2 безработных гражданина прошли профессиональную подготовку за счет средств государственного фонда занятости населения.

В период с 1995 по 2005

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ –  
МОСТИК ИЗ ПРОШЛОГО В БУДУЩЕЕ

годы более 80 безработных граждан ежегодно получали новые профессии или проходили повышение квалификации.

С 2007 года от 40 до 50 человек получают ежегодно услуги по профессиональному обучению.

В 1994 году было введено новое направление деятельности – оказание содействия во временном трудоустройстве в свободное от учебы время несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет.

Поэтому в том же году 137 подростков принимали участие во временных работах в период школьных каникул. В последующие годы от 300 до более чем 600 учащихся школ района в возрасте старше 14 лет были заняты на общественно-полезных работах, получая за это заработную плату. С 2006 года для 400 подростков создаются временные рабочие места. Кроме заработной платы, на которую выделяются средства из бюджета района и города, подростки получают материальную поддержку через службу занятости из федерального бюджета.

В 1995 году на Каменской бумажно-картонной фабрике начато создание цеха по производству гофрокартона. При финансовой поддержке областного фонда занятости населения в то время было создано более 100 новых рабочих мест, на которые направили граждан, особо нуждающихся в социальной поддержке.

В том же году при департаменте занятости населения Тверской области начал работу антистрессовый центр для клиентов службы занятости – один из первых в России. Главная цель его создания – сохранение работоспособности безработных граждан.

В 1996 году 12 выпускников различных учебных

заведений, жителей нашего района, были направлены с целью получения опыта работы в различные организации по программе «Молодежная практика». На протяжении 8 лет действовала данная программа, которая дала «путевку» в жизнь очень многим молодым людям, которые и сейчас успешно трудятся не только в нашем городе, но и в областном центре.

В 1997 году принимается закон Тверской области «О квотировании рабочих мест на предприятиях, в учреждениях и организациях для граждан, особо нуждающихся в социальной защите», согласно которому работодатели обязаны заключать договоры со службой занятости населения для выделения рабочих мест для тех категорий граждан, кому особенно сложно самостоятельно найти работу.

В том же году был проведен первый областной День открытых дверей службы занятости населения для молодежи. С тех пор он ежегодно проводится в последнюю пятницу сентября во всех городах и районах области.

**2000 год.** По инициативе областной службы занятости населения принятые законы «О развитии и совершенствовании профессиональной ориентации молодежи и незанятого населения в Тверской области», «О государственной молодежной политике в Тверской области», «О социальном партнерстве».

В практику сотрудничества с работодателями вошли ярмарки вакансий и высоких рабочих мест для безработных граждан и граждан, ищущих работу.

**18 апреля 2001 года** коллектива Кувшиновского центра занятости населения занесен в Книгу Почета департамента федеральной государственной службы за-

нятости населения по Тверской области.

**С 2006 года** Министерством здравоохранения и социального развития, в ведении которого находится государственная служба занятости населения, были утверждены административные регламенты представления государственных услуг по всем основным направлениям занятости населения.

**2009-2011 годы.** Центр занятости населения активно участвует в областной программе дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Тверской области: организует общественные работы для безработных граждан и граждан, ищущих работу; направляет выпускников учебных заведений на стажировку с целью приобретения опыта работы по полученной специальности; оказывает содействие безработным гражданам в организации собственного дела и стимулировании создания ими же дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан.

Характеризуя рынок труда района за прошедшие годы, можно отметить, что самое большое количество граждан, обратившихся в центр занятости, составляло 1195 человек в 2001 году и 1197 человек в 2006 году. Соответственно, именно в этот период и трудоустроено безработных граждан было больше: в 2001 – 1052 человека, в 2006 – 988, а также направлено на профподготовку и общественные работы.

Самый низкий уровень безработицы в районе был зарегистрирован в 1999 году (0,9 процента), самый высокий – в 1996 году (3,7 процента).

**А. СЕРЖАНОВА.**

гов с момента опубликования извещения 25.03.2011г. до 25.04.2011г. до 16 часов 00 минут по московскому времени в рабочие дни с 09.00 до 13.00, с14.00 до 17.00.

**8. Место, дата времени определения участников торгов:** 27.04.2011г. в 15-00 часов по московскому времени.

**9. Место, дата и время проведения аукциона:** 17.2110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33, 29 апреля 2011 года в 11.00 часов по московскому времени.

**10. Срок заключения договора купли продажи:** не позднее 5 дней со дня подписания протокола проведения аукциона.

**11. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов:** не позднее 25.04.2011г.

**Ю. Н. ДОЛГОВА,**  
руководитель отдела по экономике и имущественным отношениям.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
«ГОРОД КУВШИНОВО»

№14

г. Кувшиново

02.03.2011 г.

ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ  
ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД КУВШИНОВО  
В ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД 2011 ГОДА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»; постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2009 № 934 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; постановлением администрации Тверской области от 21.02.2011 № 55-п «Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и муниципального значения Тверской области весенний период 2011 года», а также в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования городское поселение город Кувшиново и частичного возмещения материального ущерба от движения большегрузных транспортных средств в период неблагоприятных сезонных природно-климатических условий, при которых снижается несущая способность конструктивных элементов автомобильной дороги и ее участков, администрация города Кувшиново ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ввести на территории города Кувшиново с 28 марта 2011 г. по 26 апреля 2011 г. ограничение движения транспортных средств (за исключением пассажирских перевозок автобусами) по автомобильным дорогам общего пользования городского поселения «город Кувшиново», запретив в указанном периоде движение транспортных средств с нагрузками, превышающими 6,0 тонн на ось.

2. Утвердить на период действия настоящего постановления временные показатели размера вреда, наносимого тяжеловесными автотранспортными средствами при проезде по автомобильным дорогам общего пользования на территории города Кувшиново в период временного ограничения движения транспортных средств (Приложение 1).

Средства, полученные в порядке частичной компенсации ущерба, наносимого тяжеловесными транспортными средствами, направляются в бюджет города Кувшиново. Реквизиты для перечисления денежных средств: УФК по Тверской области (Муниципальное учреждение администрации муниципального образования городского поселения «город Кувшиново» л/сч 04363030800) ИНН 6929004308, КПП 692901001, ОКАТО 28234501000, р/счет 4010181060000010005, Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области, БИК 042809001, КБК 713 1 11 09035 10 0000 120.

3. Право выдачи специальных пропусков администрация города Кувшиново оставляет за собой.

Специальные пропуска выдаются после внесения владельцами или пользователями автомобильного транспорта платы за компенсацию ущерба, наносимого тяжеловесными автотранспортными средствами при проезде по автомобильным дорогам общего пользования, в соответствии с Временными ставками, утвержденными пунктом 2 настоящего постановления.

3. Юридическим лицам всех форм собственности, маршрутами движения транспортных средств (большегрузных автомобилей) которых проходят по территории города Кувшиново, обеспечить наличие специальных пропусков на каждую единицу техники.

4. Разрешить выдавать (по письменному согласованию главы администрации города Кувшиново со ответствующими заявками по форме согласно Приложению 2) на получение специального пропуска по автомобильным дорогам общего пользования на территории города Кувшиново в период весеннего ограничения грузового движения специальные пропуска на безвозмездной основе для движения транспортных средств, обеспечивающих жизнедеятельность населения и проведение весенне-полевых работ, а именно:

- людей, почты,
- лекарственных препаратов (по заявке департамента здравоохранения Тверской области);
- семенного фонда, животных, удобрений, горюче-смазочных материалов для проведения весенних полевых работ, (по заявкам отделов по развитию агропромышленного комплекса в муниципальных образованиях, согласованным с департаментом по социальному развитию села Тверской области), лесопосадочного материала лесхозов и леспромхозов (по заявкам управления лесами департамента управления природными ресурсами и охраны окружающей среды Тверской области);
- грузов, необходимых для ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- топочного мазута (по заявкам отдела инженерной инфраструктуры и устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства департамента жилищно-коммунального и газового хозяйства Тверской области).

5. ООО «КомСервис» г. Кувшиново по согласованию с администрацией города Кувшиново о соответствии заявок по форме согласно Приложению 2) на получение специального пропуска по автомобильным дорогам общего пользования на территории города Кувшиново в период весеннего ограничения грузового движения специальные пропуска на безвозмездной основе для движения транспортных средств, обеспечивающих жизнедеятельность населения и проведение весенне-полевых работ согласно данному постановлению.

6. Рекомендовать и о начальнику ОГИБДД по Кувшиновскому району А. С. Скустову обеспечить контроль за установленным режимом движения механических транспортных средств в соответствии с настоящим постановлением.

7. Опубликовать информацию по ограничению движения транспортных средств на территории города Кувшиново в районной газете «Знамя».

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Кувшиново Поповцева И.В.

9. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования и действует до 26 апреля 2011 г. включительно.

Л. И. РАЗУВАКИНА,  
глава администрации города Кувшиново.

Приложение 1 к постановлению главы администрации города Кувшиново №14 от 02.03.2011  
Временные показатели размера вреда,

## причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автодорогам города Кувшиново

в период временного ограничения движения при превышении значений предельно допустимых осевых нагрузок на каждую ось транспортного средства

| Превышение предельно допустимых нагрузок на ось транспортного средства (процентов) | Размер вреда в период временных ограничений (рублей на 100 км) |
|--|--|
| До 10  | 500  |
| Свыше 10 до 20   | 733  |
| Свыше 20 до 30   | 1042   |
| Свыше 30 до 40   | 1444   |
| Свыше 40 до 50   | 2021   |
| Свыше 50   | 2598   |